



## **В Республике Хакасия перед судом предстанет глава Ширинского района Сергей Зайцев, обвиняемый в воспрепятствовании законной профессиональной деятельности журналиста**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении главы муниципального образования Ширинский район Сергея Зайцева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 144 УК РФ (воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, соединенные с насилием над журналистом).

По версии следствия, 22 мая 2019 года группа сотрудников телеканала «Россия» в составе журналиста, оператора и звукооператора, находясь в служебной командировке с целью подготовки материала для сюжета программы «Вести. Дежурная часть», пришли в здание администрации Ширинского района Республики Хакасия, где журналист, представившись и предъявив удостоверение представителя СМИ, попытался записать интервью с главой муниципального образования Ширинский район Сергеем Зайцевым.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В ходе встречи с журналистами Зайцев, находясь в своем служебном кабинете, понимая, что мужчины являются представителями федерального средства массовой информации и осуществляют подготовку материала для сюжета с целью его последующей трансляции в телеэфире, не желая отвечать на задаваемые корреспондентом вопросы, в грубой форме потребовал от журналиста прекратить с ним беседу и покинуть кабинет, при этом выражаясь в его адрес грубой нецензурной бранью.

Продолжая преступные действия, Зайцев попытался выхватить из рук потерпевшего микрофон и, применяя физическое насилие, стал выталкивать в сторону выхода, после чего, используя силовой прием, бросил на пол, причинив корреспонденту физическую боль, тем самым лишив журналиста возможности дальнейшего получения информации, воспрепятствовал его законной профессиональной деятельности.

В ходе предварительного следствия обвиняемый не признал свою вину, от дачи показаний об обстоятельствах совершенного преступления отказался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1375817>